
Vengo, ante el Honorable Concejo Deliberante y ante mis queridos vecinos, y cumpliendo con nuestra Carta Orgánica Municipal, a brindar el mensaje de apertura de un nuevo periodo de sesiones ordinarias. 
No es un 1ero de marzo más para mí, es la sexta vez que me paro ante ustedes en esta situación.  Traigo conmigo la melancolía de que es mi último inicio de sesiones como Intendente Municipal, cargo que ocupo desde 2013 con responsabilidad y amor, pero con la alegría y la tranquilidad de haber concretado todo lo prometido, de haber cubierto las expectativas y la confianza que ustedes depositaron en este gran equipo de trabajo cuando nos eligieron y acompañaron para regir los destinos de nuestra querida ciudad. 
Hace casi 12 años, empecé siendo un joven con una mochila cargada de ilusiones y con muchísima dedicación comencé de a poco a alimentar el sueño de revolucionar nuestra ciudad. 
Y utilizo el término revolucionar con humildad, pero con muchísimo orgullo y la enorme satisfacción de poder afirmar que concretamos todo lo imaginado y mucho más. Elegí personalmente el término revolución, para este discurso, porque supone la evolución de nuestra ciudad, su crecimiento y se combina íntimamente con un momento histórico determinado: el hoy, el ahora.
Hoy con seguridad les puedo decir que no hay una sola cosa en la ciudad que no esté mejor que cuando comenzamos con este proyecto de gobierno en el 2011 junto a mi compañero y amigo Walter Saieg y junto a un gran equipo de personas con mucha experiencia y a jóvenes entusiastas, todos comprometidos con un proyecto en común y con la certeza de que juntos, íbamos a lograr encauzar el presente y futuro de nuestra ciudad.
El 2018 no ha sido fácil para el peronismo cordobés, sufrimos la trágica e inesperada pérdida del compañero José Manuel De La Sota, nuestro querido gallego, un referente político indiscutido en la historia contemporánea de nuestra provincia. Pero estoy seguro que desde allá arriba nos seguirá guiando y acompañando en este camino de transformación de la realidad de los cordobeses, continuando ese ambicioso proyecto que despertó a la provincia de Córdoba hace 20 años. 

Los argentinos transitamos una de las peores crisis económicas de los últimos años, los índices económicos no son para nada alentadores, la crisis se siente en cada empresa, en cada comercio, en cada hogar…
Ante la problemática de los argentinos el Gobierno Nacional responde con estrategias comunicacionales más que con hechos concretos. La palabra CAMBIO que tanta expectativa había generado se diluye en un mero slogan de campaña, lejos quedó la revolución que algunos prometían.
Pese a esto, y más allá de esta realidad, queridos vecinos, hemos logrado transformar Alta Gracia y esa es la verdadera Revolución, la que se manifiesta en hechos, obras y acciones destinadas a resolver los verdaderos problemas.

¡REVOLUCIONAMOS NUESTRA CIUDAD EN MATERIA DE INFRAESTRUCTURA!

Planificamos estratégicamente siempre nuestras obras y acciones para el desarrollo de la ciudad y el bienestar de los vecinos, existen obras que por su importancia, por su costo económico y por su valor estratégico de desarrollo resultan fundantes para el progreso de una comunidad organizada. 
Aquí quiero hacer una mención y agradecimiento especial al Ing. Hugo Testa, que siempre nos acompañó, desde el Ministerio de Obras Públicas en su momento y hoy como asesor de nuestro querido Gobernador, brindándonos el apoyo necesario para poder realizar muchas de las obras que voy a mencionar.
Estamos concretando obras trascendentales, que nos permiten el crecimiento planificado y armónico, brindando a los vecinos aquellos servicios que resultan básicos e indispensables para una mejor calidad de vida: agua, cloacas, energía eléctrica y gas natural.
AGUA POTABLE
Vengo a confirmar que actualmente estamos llevando a cabo la obra más importante desde que la ciudad cuenta con agua potable: la modernización y ampliación de la Planta Potabilizadora. 
Esta obra incluye la construcción de 3 nuevas cisternas lo que permite sextuplicar la capacidad actual de almacenamiento de agua. 
Además, se modifica el sistema de bombeo con la incorporación de baterías de filtros rápidos, floculadores y decantadores. Se construye también, el acueducto troncal de la zona norte, absolutamente imprescindible para garantizar la provisión de agua a todos los barrios del sector. Esta obra finalizará en noviembre de 2019 y la inversión rondará los 230 millones de pesos.
Cuando se finalice esta importantísima obra, tenemos el firme objetivo en avanzar en la concreción del acueducto zona sur, imprescindible para garantizar este vital servicio, en los barrios del sector sur de nuestra Ciudad. La comenzaremos el año que viene.
CLOACAS
Para hablar de cloacas voy a utilizar exactamente los mismos términos que utilicé cuando mencionaba al agua potable: Actualmente estamos llevando a cabo la obra más importante desde que nuestra ciudad cuenta con el servicio de cloacas: la modernización y ampliación de la Planta de tratamiento de Efluentes Cloacales.
El objetivo principal de esta importante obra es mejorar las condiciones del efluente cloacal con procesos naturales a fin de obtener los estándares para su volcamiento final al arroyo Chicamtoltina, una de las preocupaciones más significativas que, desde sus inicios, tenemos en esta gestión. Para esta obra que actualmente estamos ejecutando, se consiguió el financiamiento íntegro por parte del Gobierno de la Provincia de Córdoba. Se lleva a cabo la modificación de los módulos 1 y 2, profundizando los mismos, modificando los sistemas de ingreso y egreso del efluente, e incorporando un sistema de microaireación de última generación, lo que permitirá incrementar la capacidad de depuración de la planta y lograr mayor eficiencia en los estándares de calidad de volcamiento. 
También se prevé la ejecución de lagunas específicas para el volcamiento de camiones atmosféricos; construcción de un nuevo sistema de desarenadores y partidores. 
Esta obra finaliza en el mes de octubre y conlleva una inversión de 157 millones de pesos.

TRONCAL ZONA NORTE
No sólo estamos trabajando en nuestra planta, sino que ya nos encontramos ejecutando el caño troncal estratégico para acercarle ese servicio a los barrios del sector norte de nuestra ciudad y que hoy carecen del mismo. 
En este momento estamos ejecutando la primera etapa del troncal zona norte que va desde el desvío del tránsito pesado por el camino de los lecheros hasta la planta de bombeo ubicada en Hipólito Yrigoyen y Alfonsín.
La segunda etapa comenzará a ejecutarse en los próximos 60 días desde la Planta de Bombeo hasta el volcamiento de las lagunas sanitarias. Esta obra permitirá que los barrios Ampliación Córdoba, Paravachasca, Parque Virrey, Villa Camiares y 1° de Mayo puedan conectarse al servicio de cloacas.
La inversión de esta obra es de 40 millones de pesos y estará lista para fin de año.
GAS NATURAL
Indefectiblemente, a la hora de hablar de los servicios y las obras estratégicas para abastecer a Alta Gracia durante los próximo 20 o 30 años, tengo que repetir la misma frase: Actualmente estamos llevando a cabo la obra más importante desde que la ciudad cuenta con gas natural que nos permitirá dotar al 100% de Alta Gracia de gas natural.
Y es así que durante el 2018 habilitamos la Planta Reductora de Presión y los gasoductos troncales del Sistema Centro II, una obra de más de 146 millones de pesos. 



TRONCALES DE GAS
Ya estamos trabajando para que el gas llegue a 13 nuevos barrios que aún no cuentan con este servicio. Actualmente se está trabajando en los barrios Parque Virrey Oeste, Lalahenes, Parque San Juan, Touring Club, Camiares, El Cañito, Santa Teresa de Jesús, Tiro Federal y Piedra del Sapo, 25 de Mayo, Don Bosco, General Bustos, Villa Oviedo, refuerzo Barrio Norte. Todos estos barrios durante este año recibieron el gas natural.
Más de 12 mil vecinos se beneficiarán y tendrán acceso al gas natural y esto es posible gracias al trabajo conjunto de distintos actores, pero, sobre todo, gracias a los vecinos que buscan incansablemente el progreso de nuestra ciudad. 
Está obra será finalizada este año y conlleva una inversión del Municipio de alrededor de 35 millones de pesos.
SUBESTACIÓN EPEC
Y no podemos hablar de servicios básicos sin hacer mención a la provisión de energía. 
Se encuentra finalizado y aprobado el proyecto para la construcción de una nueva Subestación Transformadora de Energía Eléctrica. Esperamos con ansias el comienzo en los próximos meses de esta importante obra, donde se realizará una inversión de alrededor de 280 millones de pesos.
ESTAS OBRAS QUE ACTUALMENTE ESTAMOS EJECUTANDO POR MÁS DE 830 MILLONES DE PESOS CONFORMAN LA VERDADERA REVOLUCIÓN QUE LE PERMITE A NUESTROS VECINOS TRANSFORMAR SU REALIDAD. 

Aquí quiero detenerme y transmitirle un profundo agradecimiento a nuestro Gobernador, el Cr. Juan Schiaretti, a quien acompaño diariamente desde la gestión y desde la política como presidente del Bloque de Intendentes de Unión Por Córdoba, convencido que de esta manera contribuyo con mi granito de arena en la mejor gestión de la historia de la Provincia de Córdoba. Todas estas obras que están revolucionando nuestra ciudad, no serían posibles sin su apoyo y compromiso constante. 

LA REVOLUCIÓN TAMBIÉN LLEGÓ A LOS BARRIOS
Un icono de nuestra gestión y que sin duda será recordado en la historia es por la inédita, histórica y revolucionaria cifra de 700 cuadras pavimentadas, con carpeta asfáltica y pavimento articulado, obras de cordón cuneta y badenes. 
Tenemos 1441 cuadras de tierra, esto quiere decir que, a este ritmo, en poco más de 10 años la ciudad de Alta Gracia tendría el 100% de sus calles pavimentadas.
Durante el 2018 en Barrio Córdoba se realizó el cordón cuneta en 13 cuadras y ahora las vamos a asfaltar, de esta forma, completamos dos accesos importantes al barrio, desde el acceso norte en calle Lucas V. Córdoba por calle Piquillines y desde Barrio Norte por calle Belisario Roldán.
En barrio General Bustos, hace 15 días inauguramos el adoquinado en la calle Manuel Solares, un acceso muy importante al barrio, una calle que sufría un constante deterioro debido a las inclemencias climáticas. Vamos a continuar con esta obra sumando el cordón cuneta en Calle Saavedra y vamos a realizar otro acceso a este barrio, con la pavimentación de la calle San Martín, lo que permitirá conectar el centro con el colegio Presidente Yrigoyen a través del puente San Martín.
Este año, vamos a pavimentar también la calle Armenia, continuando con la puesta en valor de la costanera del arroyo, se prevé pavimentar las calles que desembocan en la costanera y que permanentemente con las lluvias se deterioran y arrastran sedimentos.
Está previsto también ejecutar el cordón cuneta en calle Constantinopla, un pedido realizado por los vecinos del Bordo, que será llevado a cabo en los próximos meses. 
CATAMARCA – BARRIO PELLEGRINI
Hace poco más de un mes tuvimos la alegría de inaugurar el pavimento articulado de la calle Catamarca y una hermosa Plaza que transformó un antiguo micro basural en un espacio verde y de recreación para ser disfrutado por todos los vecinos, uniendo los barrios Liniers y Pellegrini, completando esta obra con la pasarela peatonal en el sector de La Higuerita, próxima a inaugurarse. 
Por el marco natural que la rodea, esta plaza se transformó en una de las más lindas de la ciudad, elogiada por los adultos y disfrutada por los niños.

CIRCUNVALACIÓN
Durante el corriente año se llevarán adelante dos obras trascendentes y sumamente importantes en relación a la conectividad e ingresos de nuestra ciudad. 
ACCESO SUR
Y como planificamos de manera estratégica el crecimiento y desarrollo de nuestra ciudad, estamos trabajando en un proyecto para canalizar el tránsito pesado de la zona sur, construyendo una circunvalación que permitirá descongestionar el tránsito en las calles Malvinas Argentinas, Luppi, Montevideo y Concordia. Se encuentra avanzada la gestión para contar con las tierras necesarias para efectivizar este importante proyecto y dar respuesta a un histórico problema del sector. 
ACCESO NORTE
En el marco de la finalización de las obras de acceso norte a la ciudad y cierre de la circunvalación oeste, conectando por el Parque García Lorca y la Costanera del Arroyo, los accesos sur y norte.
El municipio completo la documentación técnica del proyecto ante el BID Banco Interamericano de Desarrollo), por el financiamiento de esta trascendental obra que comprende:
1) La sistematización de la intersección del Bv. Alfonsin con la Av. Hipólito Yrigoyen: La apertura completa con cordón cuneta y calzada consolidada de la calle Alfonsín (Camino de Los Lecheros), desde calle Lucio Rossi hasta la ruta desvío tránsito pesado. 
Este acceso central a la ciudad por el norte, descongestionará el tránsito en arterias internas y agilizará la salida hacia las rutas 5 y c45 desde el centro de la ciudad.  Tuvimos la firme decisión de buscar financiamiento para la pavimentación del camino del lechero, pero por las complicaciones económicas imposibilitaron que el Gobierno Nacional nos entregara los aportes necesarios para esta obra, pero eso no nos detuvo, modificamos el proyecto y nos animamos a seguir soñando y fuimos por más. Así conseguimos que el BID nos de el financiamiento necesario para llevar adelante esta obra.   

2) La ejecución de carpeta asfáltica de alto tránsito en la calle Monseñor Roldán, con ensanche del puente sobre el arroyo Estancia Vieja.

3) Colocación de pavimento articulado desde este punto y hasta el Parque García Lorca, generando de esta manera una circunvalación de enlace entre distintos barrios de la zona norte de la ciudad. 
Esta obra según el tiempo estipulado tendrá comienzo de ejecución el mes de julio y la inversión total de la misma es de 53 millones de pesos.
BARRIO DON BOSCO
En Barrio Don Bosco, se realizará el cordón cuneta y la carpeta asfáltica en calle Mariano Moreno e Ituzaingó, dos de las más transitadas de este sector. Para descomprimir el problema vial que hoy existe en el acceso sur a la ciudad, se realizará un puente vehicular que comunicará Barrio Sur con Barrio Don Bosco.
Este puente permitirá instalar el nexo de cloaca entre estos barrios, para que los vecinos de calle Mariano Moreno y Tucumán puedan conectarse a la obra de cloaca realizada en Barrio Don Bosco.
VILLA CAMIARES
En barrio Villa Camiares realizaremos 9 cuadras de cordón cuneta por calle Sanavirones y hasta la plaza, generando en dicho barrio importantes mejoras, obra que se suma al gas natural y a las conexiones de agua potable que actualmente se están realizando.
PASEO BUTORI
Hace 15 días inauguramos el Paseo Bútori, una de las obras más esperadas por vecinos y turistas que visitan nuestro Santuario de la Virgen de Lourdes. Se realizó la repavimentación de todo el camino a La Gruta, desde calle Pedro Bútori hasta Fray Mamerto Esquiú, incorporando al patrimonio de la zona una plazoleta de 120 m2 de adoquinado. 
Se colocaron 250 metros lineales de pavimento articulado inmediatamente contiguos al ingreso del Santuario, poniendo en valor a través de este paseo el mercado que actualmente existe en La Gruta.
Además, se construyeron todas las veredas y actualmente se sigue trabajando en las mismas que llegarán hasta el puente El Cañito.
Sobre la extensión total de calle Bútori se colocaron luminarias led, luces bajas ornamentales sobre el Paseo Bútori y nomencladores, cestos de basura y árboles en toda la zona.
En este sector también y sobre la misma calle, el año pasado se realizó la obra troncal de desagües cloacales conectando con los límites de los barrios El Cañito, Santa Teresa de Jesús, Tiro Federal y Piedra del Sapo, desarrollando un tramo de 646 metros lineales, trayendo solución a un problema de larga data y generando la posibilidad de conexión a este servicio a los 4 barrios del sector. 
Este es otro sector de Alta Gracia que se transforma y se genera un renovado paseo para disfrutar de los locales comerciales y los puestos que cada fin de semana llenan de color y tradición el camino de La Gruta, promoviendo el Turismo Religioso, que ocupa un lugar tan importante en nuestra ciudad.
La inversión de esta obra asciende a los 10 millones de pesos 
CANALES PLUVIALES
Mantenemos en forma permanente los canales pluviales de la ciudad donde ya hemos concretado las obras de revestimiento de muros laterales y solera con hormigón, habiéndose realizado este año la etapa comprendida entre la calle España y hasta Salta. Gracias al mantenimiento constante de estos canales se logró que en las ultimas fuertes lluvias que afectaron la ciudad el desagote sea inmediato, no generando mayores inconvenientes.

1º DE MAYO Y PARQUE DEL VIRREY
Se están llevando adelante, importantes y necesarias intervenciones en los Barrios 1º de Mayo y Parque del Virrey habiendo ya concretado la obra de cloacas sobre calle Zabala Ortíz, 1200 metros de cordón cuneta desde Yrigoyen hasta Fernando Peña y durante los primeros días de marzo se estarán licitando 1600 metros lineales más. Se realizó la limpieza y saneamiento del canal y la apertura de una nueva calle y el tendido eléctrico necesario para proveer de luz al sector. 

AGUA POTABLE
Y en esta revolución transformadora de Alta Gracia, estamos realizando las obras de ampliación de redes de agua potable en sectores que no contaban con este servicio básico. Durante el 2018 se finalizaron las obras de cloacas en Barrio General Bustos, Don Bosco, Parque Virrey, Barrio Sur y El Touring.
Y Actualmente se están realizando redes de agua en calle Montevideo en Barrio Residencial El Crucero y en Villa Camiares, en las calles Inti Huasi, Achala y Pachamama. 
En el 2019 se realizará el tendido de agua potable en algunos sectores de barrios que aún no cuentan con este servicio fundamental como son los barrios Santa Teresa de Jesús, Piedra del Sapo, Cafferata, Lalahenes, Parque del Virrey, Parque San Juan, Cámara, Parque Casino, Tiro Federal y Córdoba. Lo que permitirá que casi 200 familias puedan conectarse a este vital servicio. 
Cuando nombramos un barrio y rápidamente pasamos a otro debemos valorar que cada barrio nombrado es una obra distinta, con presupuesto destinado a la misma y con la segura consecuencia de transformar la vida de sus vecinos.
CLOACAS
Otro servicio esencial que actualmente estamos llevando a aquellos sectores que no lo tienen.
En los Barrios El Cañito, Santa Teresa de Jesús, Piedra del Sapo y Liniers se están llevando a cabo obras de red de cloacas.
Continuando con el plan de tendido de red de cloacas, durante este año se llevarán a cabo obras en los barrios: Cámara, Sur, Liniers, Córdoba y Paravachasca. 

TRANSITO VEHICULAR 
A través del estudio realizado por la Universidad Nacional de Villa María se está llevando a cabo por sectores y en etapas la refuncionalización de la circulación del tránsito vehicular, habiéndose ya concretado en un sector de Barrio Norte y próximo a implementar en Barrio Cámara. Este trabajo se realiza de manera conjunta con los vecinos de cada barrio para que su implementación no altere el normal funcionamiento del barrio. 
Se han colocado nuevos nomencladores que se van renovando en los barrios: Pellegrini, Norte, Piedra del Sapo, San Juan, Barrio Cámara y continuaremos por toda la ciudad. 




POUT
Producto de este desarrollo constante que ha alcanzado a nuestra ciudad en los últimos años,  es fundamental readecuar el plan de ordenamiento urbano territorial (POUT), tarea a la que se encuentra abocado el Honorable Concejo Deliberante, liderado este equipo por mi Vice Intendente, Juan Manuel Saieg,  junto a profesionales contratados para este fin, que en forma seria y responsable viene llevando adelante este proceso que se encuentra en su etapa final luego de dos años de intenso trabajo y consenso con diversos organismos, instituciones y vecinos de la ciudad.

SEGURIDAD
Todo este nuevo ordenamiento territorial y el crecimiento sostenido de nuestra ciudad nos llevó a trabajar fuertemente el tema seguridad. 
Si bien la seguridad no es facultad de los municipios, como continuamente pregonamos y creemos en un Estado presente, desde esta gestión tomamos la firme decisión, como en muchos otros temas, de no mirar para otro lado y acompañar al Gobierno Provincial en esta materia.
Hemos creado el Consejo de Seguridad, contamos con 5 móviles de seguridad ciudadana, con 38 domos de vigilancia, una oficina de monitoreo y antes de finalizar el primer semestre de este año, vamos a colocar 12 nuevos domos de seguridad en distintos puntos estratégicos de Alta Gracia, producto de un análisis llevado adelante por el Observatorio del Delito.
Con esta importante inversión seremos el municipio con más cámaras por número de habitantes de la provincia de Córdoba.
Aquí quiero mencionar que la decisión tomada por este municipio (aun sin tener la independencia y responsabilidad directa en la materia) no solo se declara, sino que se ve reflejada en los más de $10 millones que a través del presupuesto decidimos invertir.

NUEVA COMISARIA DEPARTAMENTAL
Luego de intensas gestiones realizadas ante el AABE (Agencia de Administración de Bienes del Estado) se consiguió la autorización para la construcción del edificio de la Comisaria Departamental en la intersección de Alfonsín con Uruguay y Agustín Aguirre, se eligió este sitio por razones operativas, por su fácil acceso y por ser un sector que cuenta con todos los servicios elementales. La nueva Comisaria tendrá una superficie de 900m2 y una INVERSIÓN DE OBRA DE 18 MILLONES DE PESOS. En el mes de mayo estaremos llamando a licitación para la realización de esta importante obra en materia de seguridad. 
El monto total de la misma será aportado por el Gobierno Provincial atendiendo directamente al crecimiento, progreso y desarrollo de nuestra ciudad.

LA REVOLUCIÓN TAMBIEN LLEGÓ A NUESTRO ARROYO
Una histórica demanda de nuestros vecinos es nuestra costanera del arroyo, un espacio desaprovechado durante años, y hoy, con solo pasar por allí dan ganas de quedarse, aquellos que peinan canas vuelven a ver a nuestro arroyo florecer. Podemos observar como cientos de vecinos la disfrutan cada día, pasean por la ciclovía, realizan actividad física en las nuevas estaciones, en definitiva, un espacio público más, que hacen propio los vecinos. 
Nuestra costanera está más linda que nunca, desde el García Lorca hasta la Bateita estamos generando un paseo único.
Hemos inaugurado la primera etapa hasta el Puente Armenia y estamos próximos a inaugurar la segunda: construimos una ciclovía que recorre el arroyo, un puente peatonal en el balneario La Higuerita, dársenas de estacionamiento, plazas y espacios comunes de integración. Colocamos estaciones deportivas, cestos de basura, cercado ornamental, bancos, garita de colectivos e iluminación. Recuperando este sitio y situándolo nuevamente como protagonista de la historia de los altagracienses.

LA REVOLUCIÓN DE LOS ESPACIOS VERDES
Parafraseando y haciendo honor al poema de Belisario Roldán que describió a Alta Gracia como la Villa de la lacia cabellera del sauzal, frase que identificó a nuestra ciudad durante muchos años, nosotros también dejamos nuestra impronta a través del programa “Alta Gracia más Verde”. 
La revolución verde se apodera de Alta Gracia, conquistando los espacios públicos, llenando de vida y color los parques, plazas y paseos, que son un distintivo de esta bella ciudad ubicada al pie de las sierras chicas. 
En el marco de este programa se está llevando a cabo un ambicioso plan de forestación urbana, creando pulmones verdes en distintos sectores como el ex basural de Barrio la Perla, en el Parque Deportivo, plazas y demás espacios públicos de la ciudad. 

Y porque entendemos que la revolución verde es la nueva mirada sobre el futuro, las plazas se convierten en lugares de encuentro de nuestros vecinos, de niños, jóvenes y adultos. En esta línea de trabajo, durante el 2018 pusimos en valor 29 plazas en distintos barrios de la ciudad y no vamos a parar. 

Ahora les propongo un juego, recuerden en el estado de abandono y desidia en que se encontraba el histórico Parque del Sierras Hotel, símbolo del esplendor de Alta Gracia…
Y con esta foto mental, los invito a observar su transformación, con la puesta en valor del parque, el hotel, los jardines… y eso no se agota allí. Porque la revolución llegó para quedarse. Por eso, durante el 2019 vamos a transformar el sector del Parque del Sierras Hotel, con un nuevo cercado perimetral y sobre las calles Franchini y Anatole France vamos a generar dos plazas de juegos con características únicas en la provincia: una para niños de 2 a 10 años, con calesitas, subibajas, hamacas, trompos y la otra con juegos innovadores para niños de 6 a 12 años, pensado para que absolutamente todos puedan disfrutar al aire libre.

Y en el viejo casino que es parte del predio del Sierras Hotel se están realizando intervenciones para poner en valor esta construcción patrimonial histórica, con cercado perimetral y luminarias para resaltar esta reliquia de Alta Gracia, que complementa la belleza de este parque. El Sierras Hotel vuelve a brillar en Alta Gracia.
Una ciudad cada día más verde y más linda, donde son distintivos que la identifican, la ornamentación con flores que hermosean los ingresos, las plazas y boulevares, una ciudad que invita a ser vivida y disfrutada.
Como algunos prefieren llamarla Alta Gracia “la ciudad de las flores”.

LA REVOLUCIÓN DE LA LUZ
La revolución invade Alta Gracia y la hace brillar, ilumina sus calles, espacios verdes, sus edificios históricos, su patrimonio cultural… siempre en el camino de la innovación y la modernización durante esta gestión ya se instalaron 5 mil nuevas luminarias y ya hemos comprado 800 luminarias LED más, invirtiendo con esta compra alrededor de 10 millones de pesos, para terminar de jerarquizar los accesos, arterias principales, zonas comerciales, parques y espacios públicos que serán colocadas en los próximos meses.
Se repararon y reubicaron alrededor de 3 mil luces de vapor de sodio en distintos barrios de la ciudad, de esta manera, aquellos lugares oscuros y peligrosos se transforman en espacios que todos pueden disfrutar con tranquilidad.

LA REVOLUCIÓN SOCIAL
Alta Gracia no para, avanzamos junto a nuestros vecinos pregonando el progreso con una profunda sensibilidad social. Entendemos que la Justicia Social se ejerce con un Estado presente, acompañando a quienes más lo necesitan. La mejor manera de interpretar esta idea es con una frase de nuestra querida Evita “donde hay una necesidad nace un derecho”. 
Y siguiendo esta línea, también realizamos una revolución en materia social, el corazón abierto de nuestra gestión, priorizamos la ejecución de políticas sanitarias tendientes a reducir factores de riesgo con una política inclusiva que abarca desde la atención primaria de la salud, hasta el mejoramiento habitacional ejecutando programas que ayudan a mejorar la calidad de vida de nuestros vecinos. 
Durante el 2018 se realizaron:

· En el mes de mayo se lanzó el plan protección a la embarazada y su bebé, trabajo articulado con la Secretaría de Equidad y Promoción del Empleo de la Provincia de Córdoba. Donde se asistió a más de 250 mujeres embarazadas y se entregaron más de 150 ajuares.

· “Alta Gracia ELIGE SABER”
Campaña destinada a testeos rápidos, confidenciales y gratuitos de VIH y sífilis. Durante el  2018 más de 350 testeos. 

· En el mes de junio “Trabajamos sobre el Protocolo de Violencia hacia la mujer”: en un trabajo conjunto entre esta Secretaria y el Consejo Municipal de la Mujer.  Se realizaron diferentes charlas de concientización sobre el protocolo en escuelas de la ciudad, en el marco de las Jornadas Provinciales de Prevención y Erradicación de la Violencia de Género.

· Se llevaron adelante talleres de Celiaquía, campañas de prevención de cáncer de piel y detección precoz del cáncer de mama.

PROGRAMAS SOCIALES
Como complemento indispensable de la calidad de vida, el mejoramiento de las viviendas es fundamental, por lo que, a través de la articulación con la provincia, se otorgaron más de 240 programas “Vida Digna” para realizar mejoras edilicias en los hogares, familias que sin esta asistencia no podrían llevarlo a cabo. Desde que se implementó el programa, más de mil vecinos recibieron este beneficio. Asimismo, el Plan Mejor Hogar otorga préstamos a familias de bajos recursos para que puedan realizar las conexiones domiciliarias de gas natural, agua potable, cloacas, energía eléctrica y mejoramiento de vivienda. Ya llevamos entregados más de 30 beneficios.
Y con orgullo puedo decir que los programas municipales “Mi Techo” y “Mi Piso” siguen brindando soluciones a través de la entrega de materiales para mejorar las condiciones habitacionales de vecinos, que sin este aporte no podrían contar con una vivienda digna y que, además, requiere del esfuerzo del propio vecino, que es quien pone la mano de obra con asesoramiento de profesionales municipales.


Este año acompañamos a casi 400 vecinos en este difícil momento económico para generar una mejora necesaria y que haga más digno el hogar donde construyen su familia. Entre los programas Alta Gracia Mi Techo, mi piso, vida digna y mejor hogar se invirtieron alrededor de 13 millones de pesos aportados por el Gobierno Provincial y el Gobierno Municipal. 

· Cuidando a nuestros niños, tenemos el programa más leche más proteínas, con la entrega de leche desde el nacimiento hasta que concluyen la escuela primaria. 

· Promoviendo el desarrollo emprendedor de nuestros vecinos, para que puedan iniciar o mejorar sus emprendimientos, se han otorgado más de 200 micro créditos del Banco de la Gente.

· Ampliando los espacios destinados al cuidado y la protección de niños y niñas, donde ya contamos con salas cuna, guarderías y merenderos, durante 2018 se abrieron dos nuevos turnos en sala cuna Buteler: turno tarde y turno vespertino, como respuestas a las adolescentes madres y mujeres que estudian y /o trabajan en estos horarios. Y en los próximos días estaremos inaugurando la nueva Sala Cuna “Maestra Gabriela Mistral” en Barrio Liniers.

· Complementando a las Salas Cuna donde se brinda el cuidado y la contención a nuestros niños y niñas, en las Guarderías y Merenderos municipales también se brinda el aporte nutricional adecuado con desayuno, almuerzo y merienda.

· También, continuamos brindando contención alimentaria a más de 50 adultos mayores en los tres comedores municipales, supervisados por nutricionistas. Además, se coordinan tareas de empoderamiento, recreación y actividades físicas para el adulto mayor.

Mediante el convenio de descentralización Provincial del PAICOR, en nuestra ciudad, más de 3000 niños reciben la contención alimentaria en los establecimientos educativos a los que asisten. Nuestra ciudad es un ejemplo a nivel provincial por una eficiente administración de los recursos que nos envía el Estado Provincial, lo que nos permite dotar de los elementos necesarios para su mejor funcionamiento.
Entre los programas ejecutados durante el 2018 podemos destacar el Programa Provincial “Lo Tengo”. 80 vecinos de nuestra ciudad ya son adjudicatarios de un lote en Barrio Parque San Juan donde construirán su hogar. Este lote cuenta con la infraestructura necesaria (tendido eléctrico, red de agua, cordón cuneta y próximamente gas natural) para cumplir el sueño familiar de tener su casa propia. 
Estos lotes fueron adquiridos por el Municipio y en el mes de abril los vecinos recibirán su escritura. 
Entendiendo que el 2019 es un año en el que no podemos descuidar a nuestros vecinos debido a la situación económica general que atraviesa el país, reafirmamos nuestro compromiso manteniendo los programas ya implementados y vamos a incrementar el acompañamiento en todo lo que sea necesario, como ya lo hemos previsto en el presupuesto para este año, donde la partida para Desarrollo Social se incrementó en más de un 200% con respecto al año pasado.
Esta es otra forma de decir Alta Gracia, un Estado presente.
 
SALUD ANIMAL
Y la salud animal es otra de nuestras preocupaciones y eso se hizo evidente con el impacto que tuvo el Programa “Adoptá un Amigo”, que se convirtió en ejemplo para otras ciudades y tuvo repercusiones en los medios a nivel nacional e internacional. 
El año pasado redoblamos la apuesta y además de la campaña de adopción se desarrolló también una app para el registro de mascotas y se concretó la ampliación y puesta en valor del “Centro de Castraciones” (nuevos caniles, quirófano, nueva sala de castraciones, entre otras) transformándose en uno de los más importantes del país, con una obra cuyo monto de inversión fue de alrededor de un millón de pesos. 
Un trabajo conjunto entre el Gobierno Municipal y la Fundación ADMA, donde políticas públicas y privadas se unieron para alcanzar grandes objetivos. 
Este programa fue creciendo gracias a personas comprometidas que trabajan con el corazón y le dedican a esta vocación gran parte de su vida. Gracias por tan noble tarea…

DEFENSA DEL CONSUMIDOR Y UNIDAD EJECUTORA
Hace algunos años anunciábamos la apertura de estas dependencias provinciales en nuestra ciudad y tomábamos la decisión de invertir recursos económicos y humanos (personal) para que el altagracienses no tenga que viajar a Córdoba para informarse o hacer su reclamo.
El vecino, para nosotros, siempre es prioridad en Alta Gracia. Desde la oficina de Defensa del Consumidor se brindó asesoramiento a más de 1500 vecinos y más de 500 se acercaron a la oficina de la “Unidad Ejecutora para el saneamiento de Títulos”, habiéndose logrado luego de muchos años, la concreción de resoluciones emitidas por el Gobierno de la Provincia de legítimos poseedores. De esta manera ahora cuentan con un instrumento que les reconoce derechos sobre las tierras que ocupan hasta tanto puedan lograr las escrituras correspondientes, brindándoles tranquilidad. 

En esta dirección y con pasos firmes, se viene trabajando intensamente para lograr escrituras a favor de los vecinos en terrenos que les fueran otorgados por el Estado y que no se podían escriturar. Hoy, estamos próximos a lograr este objetivo tan importante en nuestro querido barrio Cafferata. 
Por primera vez se puso en funcionamiento el programa municipal “Tu Gobierno Cerca” con el claro objetivo de estar cada día más cerca del vecino y poder brindarles soluciones reales a las distintas problemáticas. Este programa se llevó a cabo de manera conjunta con el Consejo del Vecino, que nuclea a todos los centros vecinales de la ciudad.
Se trabaja por el fortalecimiento institucional, abordando los requerimientos específicos de cada barrio, con actividades, eventos y talleres.
De la misma manera se interactúa con distintas instituciones intermedias de la ciudad, como es el caso de la Asociación Abriendo Caminos con quien se puso en funcionamiento el Merendero del Club Boca y también, junto al Centro Vecinal de Barrio Parque San Juan se inauguró una Panadería Social para que varias familias del barrio puedan llevar adelante este emprendimiento laboral. 

PLAN ALTA GRACIA MÁS ACCESIBLE
Es muy importante contar con el compromiso de las instituciones porque trabajando juntos, construiremos una sociedad cada día mejor y más solidaria. Por eso junto a las instituciones terapéuticas de la ciudad y las personas que las integran, se proyectó la instalación de 200 rampas homologadas en puntos estratégicos de la ciudad, haciendo de Alta Gracia una ciudad para todos y más accesible. Durante el año pasado colocamos 50 rampas y en el próximo semestre colocaremos 50 más. 
Ya están encargados los juegos de plazas inclusivos que seguramente le robaran sonrisas a muchos de nuestros vecinos en distintas plazas de Alta Gracia.
TALLERES MUNICIPALES
Continuamos fomentando el desarrollo de talleres municipales gratuitos en los barrios para que cientos de vecinos tengan la oportunidad de aprender algún oficio o acceder a un taller educativo que genere más oportunidades para afrontar la difícil situación que nos toca transitar. A través de estas herramientas pueden generar emprendimientos personales para una salida laboral independiente. 
Más de 150 cursos y talleres se realizaron durante este año donde participaron alrededor de 1300 alumnos. Incrementándose en los últimos 5 años en un 60% la cantidad de cursos, lo que demuestra nuestro compromiso con los vecinos para brindarles herramientas de formación en oficios, idioma, música, computación, artesanías, programas universitarios, recreación, baile, entre otros.

REVOLUCIÓN TURÍSTICO - CULTURAL
Pero la revolución no se agota. La revolución llegó hace varios años para consolidar nuestro perfil turístico - cultural y hemos logrado posicionar a nuestra ciudad como una de las más elegidas por los turistas.
Alta Gracia se consolida con su marca ciudad, Cultura Viva, como un sello que identifica y distingue a esta tierra de festivales, con grandes eventos que han ganado su lugar en la agenda provincial y nacional.  
COLECTIVIDADES
La fiesta mayor de nuestra ciudad, el Encuentro Anual de Colectividades, es sin duda una de las más convocantes, si no la más convocante, de la provincia de Córdoba. Una vez más reunió a los países del mundo para mostrar su cultura y gastronomía típica, convocando a más de 130 mil vecinos y visitantes de todo el país. (Agradecimiento Comisión)
MIONCA
Y se consolida año tras año Mionca, el festival de foodtruck más importante del interior de la Provincia, que reúne la mejor gastronomía, música, magia y muy buena energía en un espacio creado especialmente para la ocasión. Tras un gran éxito logrado este verano, Mionca vuelve nuevamente en septiembre al renovado Parque del Sierras.

PEPERINA
Y en Semana Santa, el Festival Peperina, que no para de crecer, y ha posicionado a nuestra ciudad como la meca de la gastronomía, como ya lo nombran algunos importantes referentes de la Provincia, tendrá su quinta edición, con la presencia de los mejores cocineros del país y países vecinos que brindan clases magistrales de cocina ante un gran público.
Puedo decir con orgullo que nuestros tres eventos se posicionan entre los 12 más convocantes de la provincia de Córdoba y tengamos en cuenta que Córdoba genera más de 400 festivales al año en sus distintas Municipalidades y Comunas; pero lo que más satisfacción me da, es que los vecinos de Alta Gracia se han apropiado de ellos, los disfrutan, los viven en familia, se sienten parte y es lo que nos motiva a seguir apostando a su crecimiento. 

Pero esto no es todo, todos los meses tenemos importantes actividades culturales, como son la Semana del Che, el Festival de Jazz de Invierno, Mes de la primavera, Encuentro Gabriel Dubois, Mes de Falla, apertura de temporada. En los tres meses estivales y en nuestras vacaciones de invierno todos los días, seguramente lo disfrutaron, lo vieron; en nuestro casco céntrico se llevan a cabo actividades culturales, recreativas que convocan a multitud de vecinos y turistas. (circo, bailarines, payasos, ferias, cantantes, títeres y distintas expresiones culturales).
Esta es una inversión que hace años hacemos y que estamos convencidos potencia absolutamente nuestro perfil turístico.

ENCUENTRO GABRIEL DUBOIS
Mención especial merece el Encuentro Nacional Gabriel Dubois, que reúne a muralistas, escultores y artesanos de Argentina y países limítrofes, que, gracias al compromiso y el apoyo de los vecinos, que brindan sus espacios y comparten el día a día y el trabajo con los artistas, se viene posicionando como una manifestación cultural propia de la esencia de Alta Gracia, CULTURA VIVA, llenando de color y tradiciones a cientos de paredes que hoy decoran los barrios de nuestra ciudad.
CINE TEATRO MONUMENTAL SIERRAS
Pero una de las obras que materializa esta revolución, es sin duda la inminente reapertura del histórico Cine Teatro Monumental Sierras, patrimonio histórico, cultural y sentimental de los altagracienses. 
Hace casi 8 años el primer acto de gobierno de una gestión que soñaba con recuperar este espacio fue la compra de este maravilloso edificio. Junto a Walter asumimos el desafío de sacudir el letargo en el que estaba sumergido este magnífico teatro. 
Mucho lo habían prometido y nadie lo había cumplido. Era una tarea difícil y nosotros lo logramos. Con mucho esfuerzo y con fondos propios durante 4 años cumplimos con el pago correspondiente a la compra del Monumental. Casi un millón y medio de dólares, que con esfuerzo y una administración austera invertimos para que Alta Gracia sea dueña de este espacio.

Luego continuamos soñando y le encomendamos a un prestigioso estudio de arquitectos con probada experiencia en la materia (habían restaurado el mismísimo teatro Colón) el proyecto de restauración y puesta en valor de nuestro gran Cine Teatro Monumental Sierras. 
En mi campaña allá por el año 2015, estuvo entre las principales promesas. Y hoy gracias al aporte del Gobierno Provincial a través del compromiso cumplido de nuestro Gobernador Juan Schiaretti y al gran esfuerzo económico realizado por el Estado municipal, podemos decir a 20 días de la reapertura del teatro con mayor capacidad de la Provincia y con una acústica única y pocas veces vista “Misión Cumplida”. AP
La inversión total de esta obra entre el aporte provincial y fondos propios es de alrededor de 100 millones de pesos.
Ayer recorriendo el Teatro nos emocionamos, y sentimos una gran satisfacción por saber que podemos mirar a nuestros vecinos a los ojos y decir “acá está”. 
El próximo 8 de abril, para celebrar el cumpleaños 432 de nuestra ciudad, el mejor regalo para nuestros vecinos es volver a ver las puertas abiertas de este emblema de Alta Gracia, que fue puesto en valor manteniendo el brillo de sus épocas doradas. Serán 5 días de inauguraciones para que la ciudad se reencuentre con el corazón cultural de Alta Gracia. Los principales agasajados serán los vecinos que forman parte de la generación que disfrutó el Cine Teatro en sus años de esplendor.
Y no es menor destacar que nuestro emblema cultural, fue elegido por la Real Academia Española y el CILE para ser sede del Festival de la Palabra, en el marco del Congreso Internacional de la Lengua que este año se realiza en Córdoba.

INDUSTRIA Y COMERCIO
Trabajamos bajo una mirada integral, planificamos de manera estratégica todas nuestras acciones para lograr el equilibrio y fortalecer la economía local. Durante el año 2018 se han llevado a cabo acciones conjuntas con el Centro de Comercio, Industria y Turismo para acompañar, en estos difíciles momentos a nuestros comerciantes, con acciones que tiendan a embellecer el centro comercial, entre estas y por primera vez, este municipio ejecuta el plan de limpieza nocturna de veredas de sectores comerciales de nuestra ciudad. 

En este punto quiero reconocer a la mejor Defensa Civil de la provincia de Córdoba, formada por muchos vecinos de Alta Gracia que ante cada siniestro o inclemencia climatológica acuden para ayudar a nuestros ciudadanos. Más allá de esta difícil responsabilidad esta destacada institución asume distintas tareas en la ciudad, algunas de ellas son: custodiar nuestros eventos y festivales, ejecutar el programa Turista protegido, ejecutar el programa Mosquito Cero y como veníamos hablando en este caso, llevar adelante la limpieza de cientos de veredas de locales comerciales de Alta Gracia.
Y no puedo hablar de Defensa Civil sin nombrarte querido amigo. En este momento donde la salud parece abandonarte mucha fuerza y el afecto de todos para vos. Hablo de Luis Luque, el mentor y promotor de esta gran institución que hoy enorgullece a toda Alta Gracia.

Y ya empezamos a revolucionar el casco céntrico, estamos trabajando junto al Centro de Comercio, en la unificación de fachadas de los locales comerciales, tras este gran anhelo de transformar el casco céntrico de nuestra ciudad en un centro comercial a cielo abierto. El día miércoles, recibimos del Ministro de Industria, Comercio y Minería, una ayuda por un millón de pesos para continuar trabajando tras este sueño de jerarquizar nuestro centro comercial. 
PARQUE PYME
Si existe una cosa que nos generó y nos genera un enorme desafío es la concreción de este parque, más allá del tiempo transcurrido y los numerosísimos obstáculos sorteados podemos decir que cada día estamos más cerca de lograr la difícil meta que nos habíamos planteado. Nada nos detuvo ni nos detendrá.

Hace pocos días, tuvimos la satisfacción de escriturar el primer terreno del Parque Pyme de Alta Gracia luego de años de trabajo y gestión, y habiendo concretado la escrituración a favor de la Municipalidad de los terrenos que desde 1974 se encontraban en posesión del Municipio y nunca se había regularizado en su situación dominial. Luego de numerosas complicaciones logramos otorgarle el título de propiedad a una empresa que renueva su compromiso, como muestra de confianza con la actual gestión, y comenzara en breve un nuevo desarrollo industrial en nuestra ciudad.
Durante el mes de marzo realizaremos el workshop en donde presentaremos para la venta los terrenos del parque y a pocos días del mes, comenzaremos las obras de infraestructura del sector, obras que actualmente se están licitando. 
Un gran paso en el camino de la concreción de nuestro Parque Pyme, que hace pocos meses cuenta con gas natural y comienza a ser una realidad.

Y LA REVOLUCIÓN CLARAMENTE, TAMBIÉN, LLEGÓ AL DEPORTE.
Como todos saben, para esta gestión el deporte es prioridad, eso se manifiesta en cada acción y actividad que llevamos a cabo porque entendemos que es una de las herramientas de equidad social y un motor generador de políticas públicas tendientes a inculcar valores en nuestros deportistas. 
Se impulsan todas las disciplinas deportivas contando con excelentes y comprometidos profesores y como nuestra ciudad es cuna de campeones, apoyamos a nuestros embajadores deportivos a través de becas (Joaquín Plomer, Edu Casal y Mateo Espejo) que colaboran para que puedan participar de importantes competencias a nivel nacional e internacional y le brindamos el reconocimiento de todo el pueblo de Alta Gracia con los premios Campeones de la Estancia.
La terminación del partidor de 12 metros en la pista de BMX, la han convertido en una de las pistas más importantes del país, donde durante 2018 fue sede de importantes fechas del Campeonato Nacional de BMX. 

Se llevaron a cabo el torneo nacional de judo y de tae keon do en nuestro polideportivo.  Y, además, Alta Gracia ha sido sede de importantes eventos deportivos como las finales de handball, donde tuvimos el orgullo de ver a nuestro equipo municipal coronarse campeón de la Liga de Honor Masculina y clasificar para el Campeonato Nacional A, que se disputará en agosto y por primera vez en nuestra ciudad. 
Se colabora y se seguirá colaborando con todas las actividades que lleven adelante instituciones y deportistas locales, en maratones, torneos de boxeo, natación, vóley, ciclismo y atletismo… 
Junto a los clubes y espacios deportivos se trabajó de manera conjunta para lograr el mejoramiento de Infraestructura y fomentar las prácticas deportivas. 
Todos, absolutamente todos los deportistas y clubes cuando lo necesitan encuentran en este gobierno un Estado Presente.
Otra realidad que nos llena de orgullo y que es una muestra de la revolución que invade nuestra ciudad es la pronta concreción del sueño por el que tanto venimos trabajando: El Club Colón de barrio Don Bosco.
Ya se demolió la peligrosa y vieja estructura y la semana que viene comenzaremos las obras que transformarán a un viejo y abandonado espacio en un predio recreativo y deportivo.

PARQUE DEPORTIVO URBANO.
Y vuelvo a decir esta frase que ya repetí varias veces y tanto me enorgullece: 
Actualmente estamos llevando a cabo la obra más importante en la historia de nuestra ciudad en relación con el deporte: estamos construyendo el parque deportivo más importante del interior de la provincia de Córdoba. 
Son casi 5 hectáreas destinadas en su totalidad a la construcción de la infraestructura necesaria para la práctica de distintas actividades deportivas. 

Nuestro gran Polideportivo, envidia de cuanto deportista visita Alta Gracia, este año fue protagonista de numerosas mejoras que día a día lo jerarquizan. En el mes de marzo se le colocó el piso flotante, y actualmente se están construyendo los dormis y la cantina, y ya se ha culminado el proceso de contrataciones para la obra de terminación de las tribunas y la modernización de la iluminación interna con 4k que permite las transmisiones televisivas en alta definición. 
El deporte es prioridad en Alta Gracia por eso en este gran Parque Deportivo se podrán desarrollar innumerables disciplinas deportivas. 
El Parque hoy cuenta con un skate park diseñado por especialistas, un Trial y un Pump Park, roller park, playón deportivo… espacios que se han convertido en puntos de encuentro de nuestros niños y jóvenes. 
En el parque tenemos la cancha de hockey que ya cuenta con tribunas, baños, vestuarios e iluminación y en los próximos días se le colocará el césped sintético, una cancha muy esperada por las y los amantes de este deporte.
En el Parque de esparcimiento para la Tercera Edad, nuestros adultos mayores podrán jugar al tejo, ajedrez, o compartir una tarde lúdica con amigos.  
La obra continúa con la ejecución de las canchas de beach vóley y beach handball homologadas para competencias profesionales, con tribunas, baños, vestuarios e iluminación; una palestra techada que junto a los amantes de este deporte proyectamos construir. 
Un microestadio de vóley con tribunas en sus cuatro laterales, baños, vestuarios que será seguramente el punto de partida para el desarrollo y crecimiento de esta disciplina.  
Quinchos para que nuestros deportistas puedan compartir el tercer tiempo luego de sus competencias. 
Pista de atletismo para la práctica de 100 metros llanos, pista para salto con garrocha, salto en largo y triple, circulo de lanzamiento de bala. 
Todo este parque estará comunicado a través de una ciclovía y cerrado con un cerco perimetral. 
Con recursos propios se lleva a cabo esta obra que tiene un presupuesto total de 70 millones de pesos lo que demuestra la importancia del deporte en esta gestión. Hoy como nunca el deporte es prioridad. 
Pero nada de todo esto sería posible si no fuera porque encaramos una gestión seria y austera que administra con responsabilidad cada uno de los recursos.
Con gran satisfacción puedo decir que, a pesar de atravesar un año muy complicado en materia económica, con caída en el empleo, aumento sostenido de los precios, baja en las ventas y cierre de empresas, logramos mantener la meta que nos habíamos propuesto al inicio del año, alcanzando el 71% de recaudación sobre el total emitido en el año 2018.
Una vez más, nuestra Municipalidad es ubicada en las mejores posiciones en lo que a recaudación tributaria propia se refiere. Esto demuestra que los vecinos confían en nosotros y con su esfuerzo podamos seguir contando con los recursos necesarios para cumplir con nuestros compromisos.
Con dos certificaciones internacionales, Global Reporting Initiative y FIX (calificadora de riesgo), este gobierno mantiene una gestión absolutamente transparente y organizada pese a la crisis económica a nivel nacional que afecta a las administraciones locales esta administración se esfuerza en ejecutar sus presupuestos de manera austera, eficiente y responsable.
Los muy buenos niveles de recaudación municipal nos permiten cubrir los gastos normales de funcionamiento y los de carácter social, generando ahorros para solventar los gastos de compromisos de obras de infraestructura económica y social que inciden decisivamente en la calidad de vida de los vecinos, el pago en tiempo y forma del sueldo de nuestros queridos empleados municipales  y de los compromisos asumidos como los gastos propios de funcionamiento, todo gracias a los buenos niveles de recaudación municipal. 
Adaptándonos a los tiempos que corren, estamos trabajando en la modernización y digitalización en todas las dependencias municipales y poniendo en manos de nuestros vecinos herramientas útiles para estar siempre informados y optimizar el uso de su tiempo.
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WIFI GRATIS
Junto al Gobierno de Córdoba en esta línea de modernización, firmamos el acta de adhesión al Programa Conectividad Córdoba lo que permitirá que sectores de espacios públicos como el Parque del Sierras Hotel y la Plaza Solares tengan conexión wifi libre.

DIGESTO
Y en este trabajo constante de modernización, coordinado por el Presidente del Honorable Concejo Deliberante, se está concluyendo el digesto normativo municipal, donde se realiza el compendio de todas las ordenanzas vigentes, su sistematización y digitalización y puesta a disposición de todos a través de la página web del gobierno. Esta labor se realiza en conjunto con la Universidad Nacional de Córdoba y en breve será presentando a través de una plataforma digital. La ciudad cuenta hoy con más de 10 mil ordenanzas a lo largo de su historia como municipio, hoy luego de este importante y arduo trabajo realizado, alrededor de dos mil son las que se encuentran vigentes.
Hace pocos días tuve la satisfacción de que medios provinciales hicieran pública una encuesta sobre la imagen de gestión de las ciudades más grandes e importantes de la provincia, siendo Alta Gracia la segunda mejor conceptuada por sus vecinos con una imagen positiva del 76%. 

Estoy feliz y orgulloso, pero por sobre todas las cosas, agradecido a cada uno de los que integran esta gran familia municipal: A mi vice intendente, Concejales, Tribunos de Cuenta, Funcionarios y a todos los empleados municipales, porque son ustedes, los que logran que nuestra gestión se destaque, con su compromiso y dedicación!!!
Dejaré a quien me suceda una ciudad que ha despegado, crecido y madurado, una ciudad que se proyecta hacia un futuro de éxito, progreso y bienestar para todos los vecinos. Feliz de ser uno de los artífices de este ambicioso sueño. 

Una sensación indescriptible me invade, me emociona, la felicidad de haber transformado la realidad de los vecinos de mi querida ciudad y logrado esta revolución, mi eterna gratitud a todos ellos, porque sin su confianza y apoyo nada de esto hubiera sido posible.
¡¡¡GRACIAS Y OBVIAMENTE VAMOS POR MÁS!!!

